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1-А6-016-08 Особливості підтримки сексуального здоров'я
здобувачів освіти з особливими освітніми потребами /
Features of supporting the sexual health of students with
special educational needs

Рекомендується для галузі знань 
(спеціальності, освітньої програми) А6 Спеціальна освіта

Кафедра Кафедра педагогіки, дошкільної та спеціальної освіти

П.І.П. НПП (за можливості) Криворотько Анастасія Олександрівна

Рівень ВО
За першим (бакалаврським) рівнем

Курс, семестр (на якому буде викладатись)
2-4 курси

Мова викладання
українська

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Базові знання з біології

Чому це цікаво/треба вивчати

Вивчення цієї дисципліни дозволяє розширити світогляд
стосовно сексуального та репродуктивного здоров'я людей
з різними видами порушень та забезпечити їх необхідними
знаннями і підтримкою, а також покращити свої знання у
цьому напрямку.

Перелік тем з дисципліни

Основні поняття статевого виховання. Види стосунків між
людьми. Види контрацепції. Фізіологічні та психологічні
аспекти сексуального розвитку осіб з інвалідністю.
Статеве виховання підлітків із порушенням
інтелектуального розвитку. Особливості сексуальної
освіти для здобувачів освіти з розладами аутистичного
спектра. Психолого-педагогічні підходи до підтримки
сексуального здоров'я здобувачів освіти з порушеннями
зору та слуху. Соціально-психологічна підтримка
здобувачів освіти з особливими освітніми потребами в
аспекті сексуальної ідентичності. Роль сім'ї та соціального
оточення в підтримці сексуального здоров'я здобувачів
освіти з особливими освітніми потребами.

Як можна користуватися набутими знаннями і 
уміннями (компетентності)

Здобувачі освіти, які успішно вивчили цю дисципліну,
зможуть конструювати уроки, виховні заходи з підтримки
сексуального здоров'я здобувачів освіти в спеціальних
закладах освіти.

Очікувані результати навчання

Здобувачі освіти опанують знання про основні принципи
сексуального здоров'я. Розвинуть навички спілкування та
взаємодії з особами з особливими потребами в контексті
статевого виховання. Відбудеться підготовка до роботи у
сфері освіти з плануванні та реалізації програм статевого
виховання.
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Види навчальних занять (лекції, практичні, 
семінарські, лабораторні заняття тощо) Лекції, практичні заняття

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів / 
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних 
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